



Caros Cafeteria Speisekarte

Hauptstrasse 46a, Süderlügum I-25923, Deutschland, Suederluegum, Germany



Die Speisekarte für Caros Cafeteria aus Suederluegum ist momentan noch nicht vorhanden. Auf unserer Seite findest Du aus Suederluegum auch eine große Auswahl anderer Speisekarten. Schaue sie Dir doch einmal an oder helfe Speisekarte und tragen die Übersicht mit Gerichten und Getränken hier ein. Die durchschnittliche Bewertung von 4.4 zeigt, dass die Kunden bisher sehr zufrieden waren. Caros Cafeteria ist ein **gemütliches Café** in dem Du bei einem **warmen Kaffee oder einer heißen Schokolade** einen kleinen Snack oder Kuchen zu Dir nehmen kannst, zum Frühstück wird hier ein **reichhaltiger Brunch** angeboten.

Caros Cafeteria Speisekarte



Burgers

BURGER

Burger-Buns | Burger im Schlachtmaschinen-Stil | Käse-Scheiben | Andere | Baumwolle | ...

Fischgerichte

FISCHKROKETTEN

G von Weißfisch (wir haben Julienne genommen) | G Mehl (es war noch etwas übrig) | Eier | G Brotkrümel | Olivenöl | ...

Caros Cafeteria

Hauptstrasse 46a, Süderlügum I-25923, Deutschland, Suederluegum, Öffnungszeiten: Germany Montag 09:00 -19

Montag 09:00 -19:00 Dienstag 09:00 -19:00 Mittwoch 09:00 -19:00 Donnerstag 09:00 -19:00 Freitag 09:00 -19:00 Samstag 09:00 -19:00 Sonntag 09:00 -19:00



Gemacht mit speisekarte.menu